



大学录取通知书,也有假的!

日照市长途车站捡到的通知书被校方鉴定为冒牌货

眼看报到日期就到了,通知书却还躺在长途车站的招领处,不少人为考生“刘博”捏了一把汗。

记者带着录取通知书,想要通过曲师大找到“刘博”时,却得到了另一个完全出乎意料的结果……

本报8月20日讯(记者 彭彦伟) 18日,日照市长途汽车站工作人员捡到了一封录取通知书,学生“刘博”被曲师大录取。车站工作人员到处寻找“刘博”,但经曲师大鉴定,通知书是假的。

18日上午10点左右,在日照市长途汽车站,一安检工作人员在行李安检仪的缝隙里捡到了一张大学录取通知书。

“我们当时估计是过安检的时滑落出来的。”该工作人员说,他发现录取通知书的报到日期为8月20日,“但这么重要的东西,放在招领处两天了都没人来领。”

20日上午,记者见到了那封通知书,上面显示通知书是曲阜师范大学发出的,背面还有孔子的画像。通知书的编号为10134309,大体内容为刘博同学被曲阜师范大学国际交流与文化学院英语专业录取。

这封通知书的报到时间为2013年8月20日。通知书最后盖的章为曲阜师范大学国际交流中心。

随后记者带着这封录取通知书来到了曲阜师范大学国际文化交流学院,该学院一工作人员翻看了通知书后,很确定地告诉记者:“这封通知书是假的。”

“首先,我们学校从26日开始报到。”该工作人员说。

“再者,我们的录取通知书里边内容全部为机打,而该录取通知书上边内容为手写。”该工作人员继续解释。

“第三,我们学院名称为国际文化交流学院,而非国际交流与文化学院。还有,我们学院的章也是带有编号的,这个通知书上的章没有编号,而且我们的录取通知书上都带有准考证号,这个通知书上也没有。”该工作人员说。

“最重要一点,我们学院根本就没有英语专业。”该工



让很多人跟着着急的这封通知书,竟然是假的。 本报记者 彭彦伟 摄

作人员说。

“这肯定是社会上一些人以打着我们学校的旗号私自招生骗人的。”该工作人员说,他们之前也曾接到过一些家长、学生咨询此事。”

该工作人员提醒广大考生:“我们学校所有招生都是学校统一负责,录取通知书都是通过学校统一发放,我们在外边没有任何招生代表。”

教您一招

四招辨别通知书真假

某知名教育网站近日公布了全国150所虚假大学,这些虚假大学可能也会给考生发出通知书,在收到莫名其妙的通知书时,考生和家长该如何鉴别?

1、接到录取通知书后,应先通过省招生考试院查询自己的录取信息。如查询到的信息与录取通知书一致,则该通知书是真实可信的,否则,就不要相信。

2、考生还有可能会收到成人高校录取通知书、个别高校非学历教育的录取通知书等,这些录取通知书本身不是假的,但并非是全日制普通高等教育形式的办学机构发出的文书。

3、正规民办高校都会在教育部门有备案。如果考生没有填报过这所学校,可不予理睬;如实在不想错过录取机会,可查阅此前填报志愿时发放的招生目录,目录中没有的学校不要轻信。

4、考生也可直接向各区县招办核实信息,寻求帮助。若考生收到了假录取通知书,应注意保留证据,并立即向招生考试院查证。(宗禾)

相关新闻

学生开学在即 大学城挺忙活

本报8月20日讯(见习记者 王在辉) 马上开学了,20日,记者走访了大学城,发现之前冷清的场面没了,商铺都开始营业了。

20日,大学城的惠购超市已开始营业,营业员王女士说:“现在已经有学生来了,我们超市现在忙着备货,主要是脸盆、暖瓶、牙刷等日常生活用品。”

记者又走访了大学城多家超市,基本上都能见到营业员忙着备货。“再不备货,就有点晚了。”一超市老板说。

记者还注意到,大学城生活区的沿街店铺也都开张了,薯格、果糖等饮品休闲吧已经开始营业。“开学这几天会很忙,提前过来做些准备。”果然复合式清吧的店长小刘说。

此外记者了解到,已经有部分学生提前返校。“得有不少回来了,暑假时候我们一天也就有10多件快件,现在都有将近一百件了,基本上都是大学城范围内的。”中通快递的快递员王先生说。

据了解,日照大学城各高校开学以及新生报到时间也已确定,其中曲师大8月25日开学,新生9月7日、8日报到;济宁医学院9月1日开学,新生9月7日、8日报到;日照职业技术学院8月31日开学,新生9月7日报到;山东水利职业学院9月1日开学,新生9月7日报到。

日照市区多个商场、电子科技城力拼“开学经济”

大学入学装备,8年贵了10倍

文/片 本报记者 辛周伦 见习记者 林萍

8月20日,记者走访发现,日照市区各大商场、手机卖场都在极力抢占开学市场。记者随机采访了几位家长,对方都表示,大学新生入学装备,身价翻了几番。“2005年大女儿入学前花了1000元,今年二女儿花了一万多。”一位家长感叹。

抢滩开学消费 商场各有妙招

记者走访了市内多个商场、卖场,发现“开学”已成为商家的新卖点。各大商场、卖场都趁着开学季加入了“开学消费”大战,大搞降价促销。

在友谊商店,记者看到各专柜前都挂着“心系学子,折扣进行时”的广告吊牌。在皮具专柜,销售人员卜女士告诉记者,行李箱最近卖得挺好,“我们还推出几款特价商品,最低3折优惠。”卜女士说。

“进入暑期以后,商场加大了针对学生群体的优惠措施。”某商场一家电脑专柜的售货员说,“只需凭个人学生证,就可获得减价200元的优惠。”

也有商家趁旺季推出大幅度优惠,黄海一路的一家手机大卖场,工作人员针对对新生入学,也推出4款机型,市场价599元的手机,现仅售60元。“需

大学生凭1993年、1994年、1995年出生的身份证来购买。”

开学前两周

有的手机卖断货

20日,记者在王府大街电子科技城以及各手机卖场发现,不少家长都带着孩子挑选数码产品,笔记本、平板电脑、手机、相机等电子产品都很受大学生的青睐。

刚刚考上省内某高校的小孙说:“马上就开学了,得买个手机再买台电脑,预算在6000元以内。”

王府大街电子科技城一笔笔记本店内,3名销售员不停地介绍各款电脑的性能、价格,“这些天来买电脑的学生特别多,有时候一天能卖出去十几台。”销售员王女士说。

在黄海一路一家手机卖场,一名销售人员说,因为大学生即将入学,每年的七八月份,是手机销售的旺季,“现在每天最



市区一手机卖场内,很多准大学生来买手。

多的时候能卖五六十部手机,很多手机都卖断货了。”

开学消费高 家长吃不消

记者在商场随机采访了几位家长,对方都表示,近几年开学消费涨了,有些家长直呼有点吃不消。

20日,在银座商城,市民刘女士捏了大大小小5个包,“孩子今年刚考上大学,手机、电脑、被褥、衣服一样也不能少,已经花了近1万块钱了。”

“上个世纪70年代我们上学的时候,有块手表就不错了。

大女儿是2005年上的大学,那时候也只是买了部手机,花了一千多元,今年二女儿考上大学了,各种数码产品,花了一万多,足足涨了10倍,真有点吃不消。”另一位市民李先生说。

“如今,不少家长都给孩子购买手机、笔记本电脑、数码相机,这样下来需要近1万元。如果买高端产品那价格就更高了。”经营电脑的姜女士说。

不少家长表示,孩子刚刚考入大学,想给孩子提供较好的学习环境,“孩子学费5000多元,再加上新买的电脑、手机、数码相机,还没入学就花掉了将近2万元钱。”

本报第二届暑期军事夏令营招募

开营时间为8月27日-29日,限报30人,欲报从速

本报8月20日讯(记者 张萍) 本报第一届暑期军事夏令营已经完美落幕,不少家长发现孩子在短短三天时间里得到了很好的锻炼,非常满意。应家长的要求,本报将于8月27日-29日举办齐鲁晚报第二届暑期军事夏令营,目前开始接受报名,限报30人,预报从速。

在第一期夏令营,孩子们虽然是第一次离家居住,但是都表现得非常优秀,他们敢于吃苦,在不断的PK中学会了团队合作精神,培养了

坚韧不拔的毅力。尽管身体十分疲惫,但孩子们却坚持下来,努力做到了最好。他们从最初的陌生到渐渐熟悉,在不断的配合和摸索中,建立了深厚的友谊,有的孩子还成为了很好的朋友。

应家长要求,本报第二届暑期军事夏令营将于8月27日-29日举行,同样为期3天,在日照和青岛两地进行拓展体验活动,军事化的训练模式能帮孩子们在开学前调整到最佳状态,以更好的姿态迎接新学期的到来。

第一天,教练将为孩子们举办开营仪式,让孩子们体验破冰之旅,训练团队合作精神,接下来还会进行解千千结的训练项目,感受团队合作的重要性。孩子们还将学习紧急自救课程,学会在突发情况下保护自己。在训练之余,孩子们还会到沙滩进行创意秀,提高发散思维能力。

第二天,孩子们将前往青岛,参观百年老校——中国海洋大学,感受浓浓的学术氛围。午餐结束后,教练将带领孩子们前往青岛海底世

界,感受神秘莫测的海洋之旅。另外,孩子们还会前往中国唯一对外开放的全面反映中国海军发展史的红色经典爱国教育基地——中国海军博物馆,学习军事课程。课程结束后,当天返回日照。

第三天,孩子们将挑战野外军事拓展训练。沿海越野跑将拉开一天紧张而有趣的训练。孩子们将体验夺宝奇兵,换位思考,争当小勇士。训练完毕后,孩子们还将进行小小商人基本军事训练,小队战术训

练和真人CS枪战,感受惊悚刺激的同时,训练野外生存能力。

本次夏令营活动费用698元/人,包括3天的车费、住宿费、意外保险、景区景点门票费用、伙食费、拓展训练费用。凡是本报小记者凭小记者证还可减免20元/人。

凡是年龄在7-15岁的孩子均可报名参加。报名咨询电话为18663392870、8397221。报名地点为齐鲁晚报日照记者站(丽城花园西门沿街19号楼105房间)。